III. Montaz ramy dekoracyjnej

a. Umiesc¢ ekran na ziemi (materiatem w dét), najpierw wez dwie pionowe ramki dekoracyjne i wtéz je do odpowiedniej ramki wewnetrznej; dostosuj
pozycje ramki dekoracyjnej i odnies$ sie do 45° krawedzi ciecia ramki wewnetrznej; (Uwaga: ramki dekoracyjne muszg wbi¢ sie w szczeling ramki
wewnetrznej)

b. Wsunh wstepnie zmontowang okragtg nakretke na koniec obu stron, uzyj elementu mocujgcego do przytrzymania ramek dekoracyjnych, a otwor
elementu mocujgcego powinien by¢é wyrownany z okragta nakretkg. uzyj sruby M5X6 do mocowania po wiozeniu plastikowego naroznika na dwoch
koncach ramki dekoracyjnej; wez pozostate poziome plyty dekoracyjne do odpowiedniej ramki wewnetrznej i przymocuj za pomoca elementu
mocujgcego. kawatek. (Uwaga: plastikowy naroznik ma kierunek montazu, a wyciecie znajduje sie z przodu ekranu, patrz rysunek ponizej)

I1I/a II1/b

c. Dostosuj potozenie czterech ramek dekoracyjnych, aby zminimalizowa¢ odstep miedzy 111/d I
czterema rogami powierzchni przycinanej pod kgtem 45 °, i dokre¢ Sruby, aby zakonczyc¢ ==
instalacje ekranu. Zaleca sig, aby element mocujacy byt zainstalowany najpierw w czterech
rogach, a nastepnie posrodku.

d. Uwaga: Gdy odstep 45 ° krawedzi czterech rogéw jest zbyt duzy, aby docisng¢ dwie ptytki
dekoracyjne, mozna uzy¢ stalowego preta, aby wbi¢ sie w otw6r elementu mocujacego i
zapewni¢ wigksza site, aby go przytrzymac.

IV. Sposob mocowania ekranu

a. Przesun pozostate okragte nakretki na ramie wewnetrznej tak, aby znalazly sie w pozycji 3/5 catkowitej dlugosci ekranu z kazdego konca. Uzyj $ruby
M5*8mm do zamocowania ptyty wiszacej. Pod ekranem, w kierunku pionowym, uzyj $ruby M5*8mm do zamocowania uchwytéw mocujgcych.

b. Uzywajac odpowiedniego narzedzia do wiercenia otwordw, zainstaluj poziomo plastikowg kotwe rozporowg w odpowiednim gérnym potozeniu.
Odlegtos¢ pozioma A jest réwna odlegtosci otwordw w ptycie wiszgcej. Wkre¢ $rube gwintowang 5x50, teb sruby od powierzchni $ciany to okoto 5-7mm.
W odpowiedniej dolnej pozycji, magnesy sg zainstalowane pionowo, a odlegto$¢ B jest rowna catkowitej wysokosci ekranu minus 117 mm.

c.Aby podnie$¢ ekran przez dwie osoby, gérna strona jest lekko nachylona do $ciany, otwér w plycie wieszaka jest wyrownany ze $ruba z tbem stozkowym
na Scianie, po zawieszeniu ekranu na gornej stronie, nastepnie potéz ekran lekko, a ptyta magnesoéw przymocuje sie do chipéw mocujgcych, aby
zakonczy¢ mocowanie ekranu. (Prosze sprawdzi¢ czy ekran jest bezpieczny. Jesli to konieczne, wyreguluj potozenie zaczepow, aby je wyréwnac.
wyréwnac)

IV/a-b . IV/c ﬁ—]:\

Konserwacja ekranu

W celu zapewnienia dobrej jakosci obrazu na ekranie przez dtugi czas,
prosze przykry¢ ekran zastong, kiedy go nie uzywasz, moze to zapobiec
zanieczyszczeniu tkaniny kurzemibrudem.

—_ Gwarant:
SUPR=MA % SUPREMA POLSKA Sp. z 0.0.
S C R E E N e

www.supremascreen.pl

—R=MAY 2

Instrukcja obstugi
do ekranu ramowego

Model: TAURUS v2 SLIM

Dziekujemy za nabycie ekranu projekcyjnego SUPREMA.
Przed uzyciem prosze doktadnie przeczytac instrukcje obstugi.



Struktura ekranu

Ramka dekoracyjna

t

Ozdobna ramka A

]

Ozdobna ramka B

Ptytka klamry

Plyta wiszaca ﬂ\i

Pret stalowy

Widok ekranu

Przesuwna sprezyna

. napinajaca z przodu
Widok z przodu
Rama wewnetrzna
Nakretka okragta —m
. Materiat
Ozdobna ramka Belka nosna
(pionowa) ﬂ:ﬂ
Schemat strukturalny
. n
"' e~~~ BEe—~"~ ~————~
\; Pytka L Pozioma rama
Plytka Poziomarama wiszaca wewnetrzna A
klamry  wewnetrzna B
Belka nosna—-
Pionowa rama
X wewnetrzna Widok
Widok ||z tytu 7 boku
Pozioma rama
wewnetrzna A Pozioma rama
Washerw wewnetrzna B j
) Materiat
Typ tk
yp traniny Zwykly akustyczny ALR
MW HD Pro, MG HD Pro, FRONT,
KoD MW HD Movie, MG HD Movie, | ACU HD-W Y2 ALR Long DY1 ALR
UHD130 Throw
Typ ol o
projektora Rzut standardowy lub rzut krotki Ultra krétki rzut

Elementy ekranu

Przed montazem nalezy sprawdzi¢, czy elementy ekranu sg kompletne; niektére $ruby i akcesoria majg margines na wymiane podczas

procesu instalacji.

Ramka dekoracyjna pionowa (2szt.)

Pozioma czesé
faczaca ramy Plytka taczaca

Ramka pozioma A / B (po 2 szt.) Wspornik  (zamontowana wzmacniajaca

fabrycznie)

Naroznik plastikowy (4szt.)

Pret napinajacy
(dtugi: 2szt., krotki: 4szt.)

Materiat (1szt.)

Czarna siatka audio
(tylko w przypadku wyposazenia
w tkana tkanine akustyczna)

Okragta nakretka
(18 szt. wstepnie zainstalowanych)

Sprezyna
(Zainstalowana fabrycznie,
zapas 10 zestawdw)

\\\\\'
ARSI
Y

Sruba gwintowana (6szt.)
Plastikowa kotwa rozporowa (6szt.)

Element mocujacy (12 szt.)

Hak (2szt)
Rekawica (2 pary)

Plytka wiszaca, magnesy,
chip mocujacy po 2 szt.

Zamontowane
Sruba M5X8 (20szt)
Sruba M6X4 (14szt)

R

Sruba z tbem Sruba z them

stozkowym M5X10 (10szt.)
M5X8 (4szt)

Metoda montazu ekranu

I. Metoda taczenia ramy wewnetrznej

a. W celu utatwienia pakowania, ramka wewnetrzna i ramka dekoracyjna
zostaty fabrycznie potgczone. Przed montazem wewnetrznej ramki, prosze
oddzieli¢ wewnetrzng ramke i dekoracyjng ramke na poczatku, uzyj
Srubokreta, aby usungc¢ Sruby na elemencie mocujgcym; oddziel wszystkie
wewnetrzne ramki i dekoracyjne ramki i umies¢ je na pertowej folii
bawetniane;.

b. taczenie ramy poziomej: Wiozy¢ czesé tgczacg rame poziomg w
szczeliny obu ram poziomych Ai B, az do momentu, gdy klamra wyskoczy.
Nastepnie umiesci¢ tgczgca ptyte wzmacniajgcg na szczelinie
powierzchniowej i wyréwnac otwory na $ruby na ramie. Na koniec dokreci¢
Sruby M5*10mm do otworéw i zamocowac szczelnie rame.

c. Sprawdz wstepnie zmontowane czesci: wez potgczong poziomg rame
wewnetrzng i potgczong pionowg rame wewnetrzng i utdz je jak prostokat.
Sprawdz, czy liczba sprezyn i okragtej nakretki w ramie wewnetrznej jest
prawidtowa. prosze najpierw uzupetni¢ wystarczajgco duzo, jesli okaze sie,
ze brakuje. (llos¢ otworéw po przebiciu ekranu = ilo$¢ sprezyn, strona
pozioma i strona pionowa odpowiadajg sobie jedna po drugiej) przedstawia
ponizszy wykres.

Ratio 16:90r16:10
Rozmiar ekranu 92" 100" 106" 110" 120" 133" 150"
lloé¢ poziomych bokéw [ 10 12 12 12 14 14 16
llos¢ pionowych bokéw 6 7 7 8 8 9 10
llos¢ okragtych nakretek Warloéc;’as;:;la;)irs:;w;)e?zzi:z:?a: 7zt

Uwagi: liczba okragtych nakretek DY 1, DY3 jest wieksza niz w przypadku
innych tkanin. (Patrz tabela w kolorze szarym)

d. Potgcz poziome i pionowe ramy wewnetrzne: uzyj elementu naroznego,
aby potgczy¢ sasiednie ramy i dopasuj otwory na $ruby, aby je dokrecic.
Zaleca sig stopniowe tgczenie ramy wewnetrznej (rysunek | / c-d). (Uwaga:
krawedz cigcia jest ostra, nalezy uwaza¢ podczas instalacji; gdy klamra nie
jest na miejscu, mozna uzy¢ matego stalowego preta do regulacji,
wktadajgc do otworu.)

e. Instalacja belki noscnej: wez wspornik, w6z plastikowg cze$¢ taczaca na
obu koncach i zamocuj go $rubg M5X8 na okragtej nakretce posrodku,
wyreguluj do $rodka i zakorncz montaz ramy wewnetrzne;j.

f. Uwaga: Jesli kupowany ekran jest tkanym ekranem akustycznym, przed
zamontowaniem ekranu nalezy wtozy¢ czarng witdknine miedzy rame a
tkanine, aby zablokowac¢ odblaskowe $swiatto ramy aluminiowej.

I1. instalacja ekranu

a. Umies¢ tkanine na piance EPE (strona pola widzenia skierowana w dot)
(zwrd¢ uwage, ze podioze musi by¢ czyste i nie powinno by¢ zadnych
wypukitych obiektéw na spodzie ekranu). Rama jest umieszczona twarzg w
doét na ekranie, wez dlugi pret napinajgcy witozony odpowiednio w
odpowiednie otwory zaciskowe, aby upewni¢ sie, ze wszystkie odstoniete
konce preta napinajacego sg réwnej dtugosci. (Dwa diuzsze prety
napinajgce sa przeznaczone dla krawedzi tkaniny na ramie pionowej)

b. Wyreguluj potozenie ramy i tkaniny, aby je wysrodkowac¢; zmniejsz
trudnosc instalacji tkaniny.

c. Uzyj haka, aby dostosowac¢ pozycje sprezyn, kazda sprezyna powinna
by¢ przeciggnieta do odpowiednich otworéw ekranu, aby przygotowac
ekraninstalacyjny.

d. Zagnij brzeg tkaniny, pociggnij sprezyny za pomoca haczyka i zawies$ go
na stalowym precie w otworze tkaniny; zaleca sie zawiesi¢ 2-3 sprezyny na
Srodku z czterech bokoéw, wyregulowac¢ potozenie tkaniny do $rodka, a
nastepnie zawiesic cztery rogi, a na koniec zawiesic catg reszte.

e. Jesli sg zagniecenia, puchnieciaitp., przyczyna jest to, ze materiat nie jest
w petni napiety, mozna go delikatnie wyregulowac¢ od $rodka na zewnatrz,
az cztery rogi materiatu catkowicie zakryjg krawedz ramy.

Srodki ostroznosci

1. Kupujgc elastyczng migkkg tkanine, ze wzgledu na kurczenie sig
materiatu, po dtuzszym czasie rozmiar tkaniny ulega zmniejszeniu, a
podczas montazu mozna jg odpowiednio naciggnac.

2. Jedli sita jest zbyt duza, aby pociagna¢ sprezyne, spowoduje to trwate
odksztatcenie. Nastgpnie prosze wymienic sprezyny.

3. Ekrany DY1 i DY3 sg oznaczone kierunkiem ,w gore” i ,w doét’ przy
opuszczaniu fabryki. Nalezy o tym pamieta¢ podczas instalacji.

I/a

1/b -~ 7 " Czgétdaczaca

ramy pozigme

taczaca plytka
—-=- wzmacniajaca

[/c-d

[/e-f

Przesun palcem
w lewo i w prawo<= || =>Ws

II/e
N
Y — -— j— —\0
| 1
i
Prawidtowy Nieprawidtowy
p } |
/ \)



	Strona 1
	Strona 2

